



HOŘICE 1976-1980

Vydal Městský národní výbor v Hořicích jako propagační materiál k volbám
v roce 1981.



Sídliště „Pod lipou“.

Vážení občané, soudružky a soudruzi,

s ukončením volebního období přicházíme s publikací, jejíž obsah vás seznámí s přehledem nejdůležitějších údajů za léta 1976—1980.

V roce 1976 jsme vás, občany i voliče, seznamovali s našimi záměry na dalších pět let, předstupovali jsme s volebním programem Národní fronty.

Volební období skončilo a my vás chceme informovat, jak se nám podařilo naše plány realizovat, připomenout, co se v Hořicích za celou pětiletku změnilo.

Posuďte sami, zda je to hodně či málo, posuzujte kriticky, ale zamýšlejte se i nad svým vlastním osobním podílem, kterým jste se i vy zapsali do historie rozvoje našeho města.

Jindřich Reif,
tajemník MěstNV

Ladislav Maixner
předseda MěstNV

Ve volbách v roce 1976 bylo zvoleno 63 poslanců MěstNV. Ti společně na 28 plenárních zasedáních průběžně projednávali všechny zásadní otázky spravovaného území (včetně sloučených obcí Chlumu, Březovic a Doubravy), pravidelně pracovala rada i všechny komise. V průběhu volebního období se v práci orgánů podařilo mnoho problémů vyřešit, zůstávají však i mnohé nedostatky, které mrzí nejen nás, ale i naše spoluobčany.



Sídliště „Pod lipou“.

Většina poslanců projevovala zájem během celého volebního období o práci orgánů národního výboru, aktivně se podílela na řešení záležitostí města a svým podílem přispěla k dobrým výsledkům. Již tradičně se dařila spolupráce s Národní frontou, školami i hořickými závody. Kus poctivé práce odvedly i občanské výbory. Na druhé straně jsme však očekávali větší zájem našich obyvatel o jednání plenárních zasedání, která jsou veřejná. Také schůze občanů na obvodech mohou napomoci řešit mnohé problémy, zlepšit informovanost o práci NV, průběhu akcí i celému dění ve městě a proto máme zájem o vysokou účast i dobrou úroveň. Musíme i do budoucna promýšlet práci občanských výborů, domovních komisí, získat i občany sídliště pro větší podíl na společné činnosti. Hlavní rezervu však spatřujeme v práci poslanců ve volebních obvodech a také naše závody musí projevovat větší aktivitu pro zlepšování životního prostředí vlastních zaměstnanců.

Největším kladem celé činnosti je splnění volebního programu jako celku.

Naše úsilí ocenily i nadřízené orgány. Za rok 1978 vláda ČSR „Čestným uznáním I. stupně“ v roce 1976, 1977 a 1979 pak rada ONV „Čestným uznáním III. stupně“.

Ve spolupráci s politickým orgánem města, organizacemi Národní fronty se náš národní výbor významně podílel na organizování všech politických i kulturních akcích, které měly celoměstský význam. V tomto období byla založena tradice okresních mírových slavností. Počet kulturních i společenských akcí za celé toto období nelze vypočítávat do všech podrobností, neboť ročně jich JKP, kulturní zařízení i organizace pořádají více než 500. Pro koordinaci celé činnosti zpracovává školská a kulturní komise každoročně Jednotný plán kulturně výchovné činnosti, který zabezpečuje plnění hlavních cílů kulturně výchovné práce v rámci města.

Oblast výchovného působení je velmi široká. Zasahuje do problematiky veřejného pořádku, občanského soužití, požární i dopravní bezpečnosti, zabývá se prací škol, činností mládeže i kulturních zařízení.

Sbor pro občanské záležitosti, mimo základní úkoly, vykazuje bohatou činnost v práci s mladou generací, se školami a závody, při školských slavnostech, životních jubileích, v rámci manželské poradny i v činnosti střediska branců. K mladé generaci jsou zaměřeny akce „Hovory s mládeží“, které formou zábavy i besed se zabývají některými problémy života mladé generace, dobře probíhá i druhá akce - „Kultura mládeže“, na které se podílejí všechna kulturní i zařízení JKP. Bohatá je činnost sociální komise v práci s důchodci při řešení nejen sociální výpomoci, ale i společenského vyžití. Větší pozornost by zvláště starší spoluobčané měli věnovat plnění úkolů v civilní obraně, kde celá řada znalostí může být uplatněna i v normálním civilním životě.

Hořice jsou též místem turistického ruchu. Máme k tomu dobré přírodní podmínky, které lákají návštěvníky. Situace s ubytováním v zařízeních Raj není dobrá, služby však dobře zajišťuje autokempink, který byl v uplynulém roce dobudován péčí členů Svazarmu a příspěvku státu ve výši téměř Kčs 1600 tis. Kčs.

Návštěvnost činila:

	1976	1977	1978	1979	1980
autokempink — domácí	6 272	6 763	8 531	5 386	7 351
— zahraniční	4 251	2 865	4 017	3 639	2 716
koupaliště Dachova	20 500	24 300	21 400	29 400	18 000
ubytovaných	—	690	580	404	534

Koncem roku 1980 bylo provedeno sčítání domů, bytů i obyvatel. Naše město se rozrostlo, mělo ke dni sčítání 9241 obyvatel. V průběhu celého pětiletého období se projevovал poměrně značný pohyb jak v přistěhování i v odstěhování. Kladem však je, že se zvýšil počet dětí do 15 let a relativně se snížil počet občanů přes 60 let. Celkový počet domů je 1937. Z obydlených domů je 1464 rod. domů.

ků, 231 obytných domů a 36 ostatních budov (nemocnice, internáty apod.). V rodinných domcích a obytných domech je obydleno celkem 3188 bytů, celkový počet bytů ve městě je 3439.

Byty mají tuto vybavenost: vodovod — téměř 100%, koupelnu má 81 % bytů, ústřední či etážové topení 53 %, chladničky 88 %, automatickou pračku 37 %, ostatní pračky 48 %, televizory 90 %. Motocyklů je ve městě 436 a osobních automobilů 1422.

Úkoly, které byly obsaženy ve volebním programu, byly splněny. Pokud se některé záměry nepodařilo realizovat, šlo o akce, které nebyly kapacitně ani finančně zajištěny a v průběhu volebního období byly nahrazeny jinými, stejně potřebnými. Celkový objem provedených prací činí **Kčs 71 419 000,—** (bez hodnoty přeložky). Takové úkoly, ale i celá řada drobných akcí, které nebyly jmenovitě uváděny a financovány jako údržba či opravy, nutně vyžadovaly i odpovídající finanční zabezpečení.

Zdroje byly jednak rozpočtové prostředky národního výboru, prostředky organizací, které ze svých fondů zabezpečovaly akce pro náš národní výbor, a konečně vlastní zdroje institucí, které zabezpečovaly vlastní akce. V jednotlivých letech činily výdaje národního výboru:

	1976	1977	1978	1979	1980
Skutečné výdaje	13 013	14 569	16 183	12 353	10 293

Z celkového objemu volebního programu zajišťoval národní výbor akce v hodnotě Kčs 28,369 mil. (tj. 39,7 %), organizace pro národní výbor zajistily hodnotu Kčs 22,244 mil. (31,2 %) a ostatní instituce jako investoři si zajišťovaly vlastní akce v hodnotě Kčs 20,806 mil. (29,1 %). Národní výbor byl tedy největším investorem a toto srovnání ukazuje i na to, jak velkou organizační práci bylo třeba vykonat, aby se vše podařilo zajistit.

Přímé investice financované z rozpočtu představovaly 42,7 % výdajů. Dalšími položkami ve výdajích byly výdaje spojené s provozem škol a MŠ (bez mezd) Kčs 10,700 mil., dotace kulturním zařízením Kčs 6,020 mil., výdaje na sociální péči a provoz jeslí 2,110 mil. Kčs a na krytí ztráty podniku bytového hospodářství 6,050 mil. Kčs.

Tento výčet ukazuje, že ve městě přibývalo sice nových staveb, méně pozornosti i prostředků bylo věnováno na údržbu či opravy. Tuto skutečnost vidíme všichni kolem sebe, mnohé i oprávněně kritizujeme.

Tyto velké úkoly odčerpávaly do značné míry čas aparátu směrem k investiční činnosti a málo času zbývalo na správních záležitostech. I tato skutečnost se mnohdy projevuje.

V oblasti ekonomické a sociální byla veškerá činnost podřízena záměrům volebního programu jako hlavnímu politickému dokumentu na volební období. Musíme konstatovat, že v průběhu celých pěti let byla věnována pozornost všem oblastem života ve městě. Tato dlouholetá cílevědomá péče vedla v tomto období k dořešení základních potřeb v oblasti zdravotnictví a sociální péče. Dalším

kladem je skutečnost, že v souladu s celospolečenskými záměry byly plánované akce převážně dokončovány.

K největším úspěchům celé pětiletky však patří bytová výstavba. Za toto období bylo předáno 348 bytů postavených dodavatelsky, 76 bytů svépomocí družstevníků a 193 bytů v rodinných domcích. Celkový počet 621 byt představuje 45 % postavených bytů od r. 1945.



Nový pohled na Hořice umožní i mostovka přeložky.

Tak velká výstavba předpokládala rozsáhlou výstavbu inženýrských sítí a to jak na sídlišti Pod lipou i na „Serpentině“, „Družstevní“ i pro rozptýlenou výstavbu. Zaznamenali jsme i nové názvy ulic, „Švajdlerova, Fučíkova, Kociánova, Štorchova, Štursova, Wagnerova a B. Němcové“.

Nechceme uvádět výčet akcí a jejich hodnoty, to vše je zpracováno do přehledné tabulky (přehled podle odvětví, srovnáváme dokonce s předcházejícími léty), přesto připomeneme alespoň to nejdůležitější.

V inženýrské činnosti byla dokončena úprava vody v Březovicích, do města přijíždíme po nové komunikaci. Přeložka v hodnotě více než 80 mil. Kčs byla stavbou, která byla podle plánu zahájena i dokončena. Máme některé připomínky k odbočování na obchvat na Husově tř. (značení a bezpečnost), i k potřebě řešení vjezdu do města od Jičína v Libonicích. I přes tyto nedostatky si město oddechlo od silné frekvence.

V oblasti obchodu byla dále věnována pozornost modernizaci prodejen. Zlepšila se nesporně kulturnost prodeje. Přežívají však nedostatky v nejednotné prodejní době, v zásobování prodejen žádaným zbožím, nedostatečným sortimentem či v ochraně zájmů spotřebitelů. V našich prodejnách potravinářského zboží, včetně zeleniny, činil obrat za rok 1980 72,543 mil. Kčs, průmyslového zboží se prodalo za 66,343 miliónů Kčs a konečně v pohostinství 12,800 mil. Kčs. K službám v pohostinství včetně stravování máme nejvíce výhrad k vybavení provozoven, kultuře stolování, obsluze a hlavně stabilizaci pracovníků. Problémem zůstává i neuspokojený zájem závodního stravování. Uplynulé období přineslo integraci Okresního podniku služeb i podniku bytového hospodářství.



Stálá expozice českého sochařství — pohled do instalace

Toto sloučení nepřineslo očekávaný výsledek a v některých směrech i zhoršení poskytovaných služeb. Nejméně připomínek zaznamenáváme k práci KDE, VKUSU, Rozvoji a dalších, i když i tam lze mnohé zlepšit. Trvalou pozornost nutno věnovat ostatním placeným službám, které jsou téměř nedostupné (např. stavební řemesla). Největší obtíže pramení ze skutečnosti, že podniky dávají mnohdy přednost vlastním zájmům před požadavky a potřebami státního orgánu.

Dlouholetou soustavnou pozornost věnujeme problematice školství. V tomto období byla ukončena výstavba internátu učňovské školy drogistické, provedena oprava v kamenické škole, celková generální přestavba základní školy v Komenského ulici. Získali jsme 2 třídy mateřské školy na sídlišti. I přes tyto úspěchy



Opravená sgrafita na budově polikliniky II, Husova tř.

zůstávají problémy se značným počtem dalších neumístěných dětí v jeslích i mateřských školách a zatím nám nepřibyla žádná nová učebna pro základní školy, kde sice nemusíme směňovat, ale 6 tříd vyjíždí mimo Hořice.

Popelkou zůstává oblast tělovýchovy. Drobná zlepšení na hřišti oddílu kopané, malých ploch u haberské školy i zvláštní učňovské školy, svépomocných mini-hřišť u bytovek péčí rodičů situaci neřeší a vlastní výstavba se stane důležitým úkolem v příštích letech.

Sociální a zdravotní péče v této pětiletce dobudovaly materiální základnu jednak novou výstavbou domova důchodců, jednak rekonstrukcemi domu pro pečovatelskou službu, velkými opravami v nemocnici i přestavbou bývalého ředitelství Miletý na polikliniku pro odborné služby.

Když dnes hodnotíme dílo, které obohatilo naše město, nemůžeme opomenout ani svépomocné akce. Tvořily velkou část nových hodnot, které by bez pomoci našich občanů, příslušníků organizací NF, i pochopení závodů nevznikly. Je třeba za tuto pomoc poděkovat.

Dosáhli jsme dobrých výsledků, které bereme jako samozřejmost. Na druhé straně musíme vidět i takové problémy, které jsme nemohli z finančních, kapacitních či jiných důvodů realizovat. Rozhodování co dřív a co později není lehké a jednoduché.

Trápí nás stále mnohé, co zhoršuje životní prostředí, čistotu, úpravnost: překopy, dodávka vody a tepla, neuspokojená poptávka po službách, po řešení

dalších žádostí o byty, jesle i školky, ale též o další výstavbu rodinných domků, garáží, komplexní vybavenost. Potřebujeme v mnoha případech i větší pochopení veřejnosti.

Ve stručném přehledu jsme uvedli plnění volebního programu. Dnes je vše jasné, bylo to však takto jasné před 5 lety?

Podářilo se mnohé vyřešit, další na řešení čeká. Nároky stoupají, podmínky realizace se však mění.

Za úspěch, který jsme v minulých letech dosáhli pod vedením městské organizace Komunistické strany Československa, vděčíme iniciativě orgánů národního výboru, jeho aparátu a všem občanům za přiložení rukou ke společnému dílu i zkrášlení našeho města.

Díky vám za to, vážení spoluobčané.

Některé zajímavé údaje uvádíme v následujícím přehledu:

	1976	1977	1978	1979	1980
veřejný pořádek					
VB šetřila:					
trestných činů	48	65	41	56	58
přechinů	49	51	43	47	45
ve městě se stalo doprav. nehod	47	46	73	64	63
KOVP MěstNV projednala:					
přestupků	40	45	37	44	34
uložila pokut	4 050	4 300	4 050	5 150	4 150
Sbor pro občanské záležitosti:					
uzavřené sňatky	90	115	106	127	111
přivítáno občánků	95	117	112	131	102
narodilo se dětí	112	129	146	141	111
Kino					
— představení celkem	749	706	701	676	672
— z toho pro děti	80	69	73	66	102
— návštěvníci celkem	100 042	98 305	100 609	110 189	102 123
— Ø návštěva na 1 představení	134	139	143	163	152
Muzeum					
— počet výstav	3	5	4	3	6
— návštěvnost	4 182	7 739	7 807	14 690	19 256
— přednášky, besedy	24	12	39	18	42
— účast	796	467	1 510	1 439	1 810
— památník ve věži	2 350	1 765	1 649	1 652	2 777
Knihovna					
— výpůjčky beletrie	34 980	35 222	35 604	37 300	36 024
— výpůjčky naučné	4 909	4 947	9 015	10 040	10 218
— výpůjčky dětské	11 558	11 907	13 284	13 611	13 151
— besedy—přednášky	43	57	40	43	58
— účast	1 702	3 651	2 065	1 170	1 950
JKP Pochodeň					
— divadla	10	11	10	14	11
— dětská představení	4	13	9	13	19
— estrády, koncerty	11	11	11	19	11
— akce pro mládež	9	10	11	29	12
— účast celkem	37 300	45 168	41 844	46 263	48 386
Údaje o městu:					
— zemřelo	111	150	131	129	152
— přistěhovalo se	170	553	416	166	134
— odstěhovalo se	176	174	191	138	117
— přírůstek, úbytek	—5	+358	+240	+40	—25
— obyvatelů	8 630	—	—	—	9 240

Městský národní výbor v Hořicích. **VOLEBNÍ PROGRAM 1976/1980**
Jmenovité úkoly v oblasti ekonomické a sociální.

Odvětví	Název akce	zajišťuje	Hodnota tis. Kčs	
Vodní hospodářství	vodovod a kanalizace na sídlišti	—KIU—	1 500	
	vodovod a kanalizace pro rodinné domky	—D—	500	
	úpravna vody Březovice	—O—	3 500	
	čistírna odpadních vod	—O—	1 500	
			7 000	
Komunikace	komunikace na sídlišti	—KIU—	2 750	
	komunikace pro rod. domky	—D—	3 900	
	úpravy komunikací	—D, O—	1 000	
			7 650	
Obchod, služby, spoje	prodejna Pod serpentínou	—Z—	1 050	
	prodejna Doubrava	—Z—	270	
	prodejna Drobné zboží	—Z—	1 500	
	prodejna a pohost. sídliště		4 200	
	úprava prod. Jednota, Havlíčkova		670	
	zlepšení služeb OPS	—O—	450	
	úprava prod. Textil, Husova	—O—	780	
	úprava cukrárny Husova	—O—	110	
	úprava prodejny Supraphon	—O—	170	
	úprava prodejny kožichy, Husova	—O—	110	
			9 310	
Školství, kultura	adaptace školní jídelny	—Z—	150	
	nová MŠ na sídlišti	—Z—	2 130	
	dům SSM	—Z—	580	
	přístavba k ZDŠ	—Z—	500	
	adapt. ZDŠ Komenského	—D—	3 200	
	dostavba int. drog. školy	—O—	6 200	
	nová MŠ Milety	—O—	800	
	úpravy kamenické školy	—O—	700	
			14 260	
Tělovýchova	drobné akce TJ	—O—	150	
	výstavba sportovní haly	—Z—	800	
			950	
Sociální, zdravotní	dostavba domova důchodců	—Z—	7 100	
	zřízení domu pečovatelské služby	—D—	200	
	adaptace v nemocnici a poliklinika	—O—	1 000	
			8 300	
Veřej. osvětlení a energ. sítě	rozvodné sítě na sídlišti	—KIU—	2 650	
	rozvod. sítě pro rod. domky a veřejné osvětlení	—D—	1 100	
			3 750	
Jmenov. akce PBH	adaptace domu čp. 880	—D—	1 200	
	rezerva		100	
			1 300	
Ostatní	rozšíření autokempinku	—Z—	960	
	hala pivovaru	—Z—	650	
	smuteční síň	—Z—	500	
	parovody a kotelna na sídlišti	—KIU—	7 200	
			9 310	
			celkem	61 830

Rozdělení podle investorů:

Z = akce Z MěstNV	16 190 tis. = 26,2 %
KIU = Krajský investiční útvar	18 300 tis. = 29,6 %
D = dodavatelé pro MěstNV	10 400 tis. = 16,8 %
O = ostatní investoři	16 940 tis. = 27,4 %

MěstNV HOŘICE

Provedené jmenovité akce — rok 1976—1980

Rok	1976	1977	1978	1979	1980
Vodní hospodářství	úpravna Březovice 2 500 kanal. a voda sídliště 1 500	úpravna Březovice 1 800	úpravna Březovice 1 170 voda Malátova 371 Kociánova kanaliz. 250	úpravna Březovice 450 voda, kan. Mánesova 215 voda, kan. Vikova 130 voda Betlém 232	vodovod Strozziho 120 kanalizace Strozziho 300 voda Vikova 60 voda Brandlova 40
Komunikace	komunikace na sídlišti 600 nová Alšova ulice 385 nová Družstevní 592 bezprašná Malátova část 110 Ike Galerijí plastik 90 Švajdlerova, Raisova —	komun. na sídlišti 1 500 nová Družstevní 340 k Josefu, Gotthard 440 chodník Žižkova (ZEZ) 379 Švajdlerova, Raisova 379	sídliště Janderova 350 nová Družstevní 236 nová Serpentina 130 Pelikánova nová 231 koberec Erbenova 1 914 Přátelství, Komenského	sídliště 300 Tyršovo nám. 132 Pelikánova 38 Žižkova — nová 590 Švajdlerova 333	Kociánova 280 Raisova 120 Žižkova 170 chodník Husova 120
Obchod, služby, spoje	adaptace Jednota, Havlíčkova 400 nový stroj čistírna OPS 210 adaptace Supraphon 170 adaptace Textil, Husova 780 adaptace Kožichy 80 adaptace cukrár., Husova 110 prodej. Serpent. a Doubrava 1 020	adaptace Jednota 270 Havlíčková 270 nová kosmetika OPS 230 dokonč. prodej. na Serpentině 325 dokončení Kožichy, Husova 30	partiový textil nám. 140 Fotografia 270	viz OPBH 258 Kovomat 80 sítě sídliště 224 Drobné zboží	Kovomat 1 114 květinová síň 160 úpravy prodej. Mototech, Motote 450 potraviny Karlova 125
Školství, kultura	internát uč. školy drog. 800 2 třídy MŠ Mileta 840 oprava kam. školy 210 oprava ZDŠ Komenského 600	internát uč. školy 1 505 oprava kam. školy 630 GO ZDŠ Komenského 1 300 MŠ na sídlišti 910	internát UŠ 2 350 ZDŠ Komenského 1 298 chata SSM 200 MŠ Pod lipou 1 470	internát UŠ 1 735 kam. škola dílny 520 muzeum-depositáře 115 ZDŠ Daliborka 50 chata SSM 82	ZDŠ Daliborka 880 úpravy muzea klubovna SSM 75 klubovna SSM 255

Pokračování

		Rok					
		1976	1977	1978	1979	1980	
MŠ na sídlišti úprava ve škol. jídelně chata SSM	320 168	chata SSM	120				
Tělovýchova							
klubovna na fotbal. hřišti	210	zařízení TJ Start	220	klubovna TJ fotbal hřiště ZDŠ	70 124	hřiště u ZDŠ Habr klubovna fotbal	140 150
Sociální, zdravotní							
domov důchodců vybudování domu pečov. služby porodnice v nemocnici	2 200 2 580 240 160	domov důchodců vybudování domu pečov. služby porodnice v nemocnici	2 580 240 160	domov důchodců 2 100 poliklinika Husova 387 nemocnice RTG 176	372 305 2 000	poliklinika II nemocnice RTG domov důchodců	1 691 69
Veřejné osvětlení, energet. sítě							
kabelizace ulic na Seipent. rozvody na sídlišti a VO	580 2 350	kabelizace ulic na Družst. rozvody na sídlišti osvětlení Víkova	200 300 121	kabelizace a osvět- lení Wagnerova rozvody Štorchova veř. osvětlení	29 323	Štorchova ulice NN	170
Jmenov. akce PBH		GO domu čp. 880	170	čp. 880	350 čp. 324	735 357	
Ostatní							
soc. zařízení kempu, Betlém rozvody, kotelna sídliště	334 4 165	soc. zařízení kempu 340 kotelna sídliště 2 000	410 2 000	obec. dvůr, svatebka služebna SNB sídliště kempink	400 177 750 290	služebna SNB kempink	313 330
Celkem	Kčs 21 459	Kčs 16 110	Kčs 15 331	Kčs 11 387	Kčs 7 132		

Městský národní výbor v Hořicích

Přehled provedených investičních akcí v letech 1976–1980

Odvětví	Rok					Celkem tis. Kčs
	1976	1977	1978	1979	1980	
Vodní hospodářství	4 000	1 800	1 791	1 027	520	9 138
Komunikace	1 777	2 659	2 861	1 393	690	9 380
Obchod, služby, spoje	2 770	855	560	562	1 849	6 596
Školství, kultura	3 073	4 465	5 318	2 502	1 210	16 568
Tělovýchova	210	220	—	194	290	914
Sociální, zdravotní	2 200	2 980	2 663	2 677	1 760	12 280
Veřejné osvětlení a energ. sítě	2 930	621	133	323	170	4 177
Jmen. akce PBH	—	170	350	1 092	—	1 612
Ostatní	4 499	2 340	1 655	1 617	643	10 754
Celkem	21 459	16 110	15 331	11 387	7 132	71 419
Odevzdané byty	136	312	63	45	65	621
Prováděné nejdůležitější akce	úprava Březovice, akce na sídlišti, inter. MŠ, MŠ Mileta, ZDŠ K, prodejny, domov důchodců	Březovice, pro rod. domky, prodejna, inter. ZDŠ Komen., MŠ-60, vybavenost sídliště, kamenická škola	Březovice, vybavenost R RD, internát, MŠ-60, ZDŠ Komen., opravy kom., domov důch., sídliště	Březovice, internát, DD, tech. sítě, čp. 880, čp. 324, obchody, SPŠK, komunikace, sídliště	technické sítě, Kovomat, Mototechna, Daliborka, poliklinika II, RTG, budova SNB, kempink	
Získané ocenění	3. stupně RONV	3. stupně RONV	1. stupně vlády ČSR	3. stupně RONV	uznání RONV	
	Čestné uznání					

Přehled provedených investičních akcí v letech 1966—1970

Odvětví	Rok					Celkem Kčs/tis.
	1966	1967	1968	1969	1970	
Vodní hospodářství	20	110	580	1 230	1 120	3 060
Komunikace	215	160	665	1 080	1 200	3 320
Obchod, služby, spoje	—	—	—	6 980	2 180	9 160
Školství, kultura	270	350	360	1 465	3 000	5 445
Tělovýchova	—	—	—	270	—	270
Sociální, zdravotní	—	2 160	150	—	—	2 310
Osvětlení, energ. sítě	60	390	180	615	370	1 615
Byt. podnik, jmenovité akce	550	—	670	760	105	2 085
Ostatní	1 800	1 275	—	—	—	3 075
Celkem	2 915	4 445	2 605	12 400	7 975	30 340
Odevzdané byty	v letech 1945—1965 bylo dokončeno 228 bytů v letech 1966—1970 bylo dokončeno 222 bytů					
Nejdůležitější provedené akce	internát Miletý čp. 745 gen. opr.	požární zbrojnice jesle MILETY výstavní síň muzea	sítě pro výstavbu generální oprava čp. 33	prodejna náměstí, gen. opr. pošty, gen. opr. JKP-Koruna, jízdárna, prodejna jednoty, ZDŠ Habr, gen. opr. čp. 28, 29	Dům VKUS internát UŠ drog. dílny pro zvláštní školu vybavenost pro RD	
Získané ocenění	Čestné uznání					
	—	VĚKNV 2. stupně	VĚKNV 2. stupně	VĚKNV 2. stupně	VĚKNV 2. stupně	

Přehled provedených investičních akcí ve městě v letech 1971—1975

Odvětví	Rok					Celkem Kčs/tis.
	1971	1972	1973	1974	1975	
Vodní hospodářství	270	570	830	1 058	506	3 234
Komunikace	1 390	3 040	3 250	2 520	560	10 760
Obchod, služby, spoje	570	210	670	3 850	190	5 490
Školství, kultura	8 000	860	1 650	300	5 340	16 150
Tělovýchova	—	—	360	—	—	360
Sociální, zdravotní	120	—	—	—	7 690	7 810
Veřejné osvětlení a energ. sítě	220	360	220	170	135	1 105
Byt. podnik, jmenovité akce	930	150	115	80	35	1 310
Ostatní	—	600	370	1 150	420	2 540
Celkem	11 500	5 790	7 465	9 128	14 876	48 759
Odevzdané byty	161	21	30	34	72	318
Nejdůležitější provedené akce	kino 70, ZDŠ Habr, GO domu čp. 241 nová ulice Pod lipou	GO Husovy třídy, kempink, koupaliště, ZDŠ Habr	GO Havličkova ul., příst. škol. jídelny SZTŠ — hřiště u školy, zahradnictví OPS	GO rest. Dachova, GO lékárny, výst. kempu, komun. Žerotínova, komun. Lužické, sítě na Družstevní GO sálu Radnice,	gen. opr. gymnázia a JKP, nová galerie, výst. domova dýchodců, operač. sály nemocnice, GO plicního střediska	
Získané ocenění	Čestné uznání					
	1. stupně vlády ČSR	—	—	—	2. stupně VĚKNV	